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Sighetu Marmaţiei se vrea a fi un municipiu european, dar, din păcate, este încă foarte departe
de a atinge acest statut. Lipsa elementarului spirit civic la unii dă naştere unor situaţii jenante
care aruncă o pată asupra tuturor.

  

În pofida faptului că administraţia locală încearcă menţinerea curăţeniei pe raza oraşului,
cetăţeni lipsiţi de bun-simţ se dedau la acte care nu le fac cinste. În anumite zone ale
municipiului, unele chiar centrale, se pot vedea mormane de gunoaie, de resturi menajere şi
moloz care sunt aruncate de diverşi agenţi economici fără pic de ruşine, aceste locuri devenind
adevărate focare de infecţie. Zona din preajma Şcolii Nr. 2 a devenit o adevărată rampă de
gunoi, care se întinde şi în curtea Oficiului Poştal Sighetu Marmaţiei.

  

 "Este o atitudine ruşinoasă. Agenţii economici aruncă aceste gunoaie fără nicio reţinere. De
mai multe ori, pe cheltuiala noastră am ridicat şi transportat aceste gunoaie, dar la puţin timp
situaţia s-a repetat. Este nevoie de măsuri mai severe din partea poliţiei comunitare. Le vom
ridica şi de această dată în speranţa că, în cele din urmă, vor înţelege că normele de bună
convieţuire trebuie respectate de fiecare dintre noi", a spus Sorin Israil, director al firmei
Herodot.

    

Autorităţile responsabile se plâng că orice măsuri s-ar lua, cei care au adoptat acest
comportament ruşinos recidivează chiar în ziua următoare efectuării curăţeniei.
 "Facem un apel la toţi cetăţenii să se respecte unii pe alţii şi să încerce să îşi facă curăţenie în
zona în care locuiesc. Este urât să se ajungă în asemenea situaţii", atenţionează Costică
Buleandra, şeful Serviciului Administrativ din cadrul Primăriei Sighetu Marmaţiei.
 "Am încercuit zona cu un gard de protecţie, dar acesta a fost furat. Aşa, gunoaiele ajung şi în
spatele Oficiului Poştal", reclamă Grigore Mihalca, dirigintele Oficiului Poştal Sighetu Marmaţiei.
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"În cadrul unei acţiuni demarate pentru curăţenia municipiului Sighetu Marmaţiei, în prima
etapă, împreună cu cei de la Apele Române şi elevii de la Liceul Regele Ferdinand, s-a trecut la
curăţarea şi igienizarea malului râului Iza şi a parcului Grădina Morii, adunându-se 400 de saci
de gunoaie diverse. Şi în continuare vom derula asemenea acţiuni. Îi rugăm pe cetăţeni, dacă
nu ne ajută, măcar să nu mai arunce gunoaie peste tot", a spus ing. Sorin Grigor, inspector de
mediu în cadrul Primăriei Sighet.
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